

民盟思明区基层委员会简介

思明区基层委员会前身是于2004年3月成立的思明区总支，2012年4月更名为思明区基层委员会。截至2016年底，基层委共下设机关、文化、经济一、经济二、科技一、科技二、鼓浪屿、大同中学、湖滨中学、逸夫中学、九中、华侨中学、十一中、松柏中学、小教、职教等16个支部，共有盟员731人，90%以上盟员具有高、中级职称。盟员中担任各级人大代表、政协委员共40人次，其中市人大代表6人，市政协委员9人（其中常委2人）；区人大代表8人，区政协委员16人（其中常委2人）。

近年来，思明基层委在民盟厦门市委和思明区委统战部的指导下，开展各项盟务工作并取得一定成绩。一是信息工作有亮点。从2014年起，持续举办“思明信息沙龙”，内容从最初的盟史讲座、信息讨论发展到走进街道、社区、企业进行实地探讨等，3年来已举办活动40多期，参与人数1500余人次。二是参政议政有成效。2014年度与思明区政府联合议政效果良好，《人民政协报》对联议政活动进行了专题报道；近年来基层委及下属各支部每年承担完成民盟省委、民盟市委、市政协、思明区委统战部等单位课题20-30篇，每年撰写报送信息300余条，成绩居全市基层组织之首。三是社会活动有推进。基层委及下属各支部与共建单位积极开展活动，如与梧村街道连续五年分别提出“开发禾祥东路特色商业街”、“梧村商圈研究”、“火车站地下商业建设问题”、“梧村汽车站建设问题”、“火车站改造交通优化与商业发展问题”；下属各支部与梧村街道下辖11个社区居委会也开展双向服务基地建设活动，形成用友好共建促社会和谐发展的模式。2015年4月正式组建成立经济和社会工作委员会、老龄工作委员会两个专委会，探索加强各基层支部的横向联系，更好地履行职能做好专项盟务工作。



2016年10月29日上午，民盟思明区基层委在团结大厦一楼举办“九九重阳节敬老爱老”座谈大会。王琼文主委在座谈会上讲话。



2015年5月14日下午，民盟思明区基层委在团结大厦一楼小会议室召开专门工作委员会成立大会。



2014年文化支部在筓筓雅游中展开课题讨论交流。



2016年5月15日上午，民盟思明区基层委在团结大厦一楼多功能厅召开2015年度总结表彰大会。



2014年底，科技一支部慰问老同志。



2014年12月12日，民盟思明区基层委与思明区委统战部承办了“同心·发展”联合议政座谈会。会上，思明区基层委做了6篇主题发言，反响良好。



2015年12月26日，民盟思明区基层委在厦门市大同中学对高三年级5名家庭经济困难的学子进行帮扶慰问。

金砖风情

俄罗斯联邦(俄语:Российская Федерация, 英语: The Russian Federation), 简称俄联邦或俄罗斯, 首都莫斯科。位于欧亚大陆北部, 地跨欧亚两大洲, 国土面积为 1707.54 万平方公里, 是世界上面积最大的国家, 也是一个以俄罗斯人为主体的民族, 由 193 个民族构成的统一多民族国家, 俄罗斯人占总人口的 81%。



节日的花园(俄罗斯) 李世平摄

厦门民盟

XIAMENMINMENG

中国民主同盟厦门市委员会

承印单位: 厦门市思明区联达印刷厂